

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Антон

**Возраст:** 33

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.05.2013 13:00:16

**формирования заключения врача:** 18.05.2013 20:47:26

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/278213/answer/278224>



## **Заключение врача**

Хотя это - против правил, я бы не советовала использовать мазь лориден с. Если Вы сдавали анализы после самостоятельного лечения, то результаты - ложноотрицательные. Надо сдавать на бакпосев и ИППП мазок из уретры и сперму и не ранее, чем через месяц после последнего приёма антибактериального препарата. Ванночки делать можно.